



Dona Liliya Galan E
 Către 10-12.2009 St. 83

St. Gheorghe Sir...
 2009 XI



Către Inspectoratul Școlar al județului.....
 În atenția inspectorului școlar de fizică

Ministerul Educației Cercetării și Tineretului și Fundația Educațională Oracle- OEF au semnat un protocol de colaborare înregistrat la MECT cu nr. 13858/27.11.2008, vizând derularea programului ThinkQuest (fost Think.com), derulat în noiembrie 2007 și perioada decembrie 2008 – februarie 2009.

ThinkQuest (fost Think.com) este un mediu educațional bazat pe folosirea TIC, destinat dezvoltării de proiecte on-line, având drept obiectiv principal colaborarea profesor - elev în procesul de învățare.

Sistemul permite elevilor dezvoltarea competențelor secolului XXI, cum ar fi creativitatea, lucrul în echipă, comunicarea, aplicarea TIC, prin utilizarea instrumentelor open source pentru elaborarea de proiecte ce pot fi înscrise în competiția internațională ThinkQuest. În perioada decembrie 2009, urmează a se derula următoarea etapă a proiectului constând în formarea profesorilor, indiferent de specialitate, care predau la clasele V- VIII, printr/un curs care se va desfășura într-o singură zi (sâmbăta sau duminica) la Casa Corpului Didactic din județul de proveniență al profesorului .

În acest sens vă adresăm rugămintea în a ne sprijini prin:

- Transmiterea informațiilor necesare înregistrării profesorilor și a școlilor de proveniență a acestora, din județul dumneavoastră;
- Centralizarea datelor profesorilor și școlilor din județul dumneavoastră în fișierul **judet_inscriere_profesori_TQ.xls** și transmiterea acestuia după redenumire prin înlocuirea cuvântului județ cu numele județului, la adresa de mail: camelia.ganea@oracle.com . Termenul limită de transmitere a datelor 8 decembrie 2009.

Întrucât înregistrarea profesorilor la curs este condiționată de înregistrarea școlii în program, vă precizăm următoarele:

- a. Dacă profesorul provine de la o școală care nu este înregistrată, atunci va trebui ca, împreună cu conducerea școlii, să înregistreze școala în ThinkQuest Projects, urmând indicațiile din fișierul **Procesul_de_inregistrare_scoli.doc**. Înregistrarea școlii oferă tuturor profesorilor acesteia posibilitatea utilizării sistemului ThinkQuest și accesul la cursurile de formare legate de utilizarea sistemului.
- b. Dacă profesorul provine de la o școală deja înregistrată, atunci va solicita persoanei care administrează contul școlii pe site-ul ThinkQuest să îl înregistreze ca utilizator.
- c. La curs pot participa profesori care nu au urmat cursul ThinkQuest (fost Think.com) în ultimii doi ani.

În fișierul **judet_inscriere_profesori_TQ.xls**, în câmpul **Observații**, va fi trecut pentru cazul **a.** data la care a fost înregistrată școala, iar pentru cazul **b.** numele persoanei care administrează contul școlii - informația fiind necesară, în acest caz, pentru confirmarea înscrierii profesorului/profesorilor.

Menționăm că este importantă completarea câmpurilor **Oraș** și respectiv **Județ** pentru planificarea ulterioară a cursurilor la CCD-ul din județul respectiv, într-o singură zi, sâmbăta sau duminica.

Menționăm că fișierele **judet_inscriere_profesori_TQ.xls** și **TQ_Procesul_de_inregistrare_scoli.doc** sunt disponibile pe site-ul www.edu.ro , secțiunea învățământ preuniversitar, programe și proiecte, parteneriat ORACLE.

Vă mulțumim,

Director General,
 Liliana Preoteasa

Liliana Preoteasa

Inspector general,
 Sorin Trocaru

G-ral Berthelot 28 - 30, București - 010168; Tel: (+40 21) 405.57.21, 24; Fax: (+40 21) 313 55 47

www.edu.ro